

38-7-3
X
11

Обзор информации агентства РF с 12.00 до 21.00
19 августа 1991 года.

Реакция по территориям.

Хабаровский край. Власти в целом поддерживают переворот.

Омская, Томская области, Тюмень, Сахалин. Власти выражают поддержку законному руководству России.

Кемеровская область. То же, но более решительно.

Свердловская область. Предложение объявить предзабастовочную готовность на предприятиях.

Большинство других территорий России либо выжидает, как в Коми республике, либо вообще никак не проявляется. Отмечаются лишь отдельные случаи активности местных отделений ДемРоссии.

Украина. Реакция властей выжидающая. Зам. Пред. ВС Украины Борис Гринев назвал события переворотом, но дилетантским.

Казахстан. Заявление Назарбаева в духе - будем вести себя тихо, авось переживем и это. Пока у нас ЧП нет. Главное - сохранить урожай.

Латвия, Эстония. Законные органы власти и руководство легальных массовых политических организаций выражают поддержку руководству России, несущему основную тяжесть противостояния реакции и готовность продолжать борьбу за независимость и в новых условиях.

Карательные органы.

Армия, КГБ и большая часть территориальных управлений МВД СССР либо активно включились в путч, либо, по крайней мере, ему не препятствует. Надежными фактами, свидетельствующими об обратном, РF не располагает.

Деловые круги.

В среде предпринимателей - ограниченная надеждой на сохранение и в новых условиях паника. Характерно высказывание Леонида Соломина (Казахстан), надеющегося пережить неспособную к конструктивной работе сфере экономики хунту. "Дайте им прогореть..."

Рабочие.

Традиционно активные регионы - Кузбасс, Донбасс - находились в предзабастовочном состоянии. В Воркуте уже забастовали.

Средства массовой информации повсеместно жестко блокированы.

По сообщениям "Московских новостей":

Руководство Ярославля официально заявило о поддержке конституционного правительства СССР. В Рыбинске президиум горсовета заявил о поддержке законов СССР и России. Мэр Ленинграда Собчак сообщил, что встретился с представителями самозванного городского комитета по чрезвычайному положению и предупредил их, чтобы они трижды подумали, отдавая какие-либо приказы. В противном случае их будут судить как преступников. Начальник Ленинградского ГУВД заявил, что милиция и ОМОН будут подчиняться только Ленсовету.

Городской стачком Орши потребовал привлечения к суду всех членов комитета чрезвычайного положения.

В Риге вертолетный десант захватил телевидение.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала